

竞技



北京马拉松中国女子19连冠

10月24日,2010年北京马拉松在雨中落幕,中国女子选手包揽前三名,王佳丽凭借后程的出色发挥,以2小时29分31秒夺冠,中国队实现了19连冠;而来自埃塞俄比亚的斯拉杰以2小时15分45秒夺得男子组冠军。

体坛·播报

足协定祁宏女足替身

据新华社电(公兵 郑道锦) 记者24日获悉,原长沙金德队主教练郝伟出任中国女足助理教练,顶替祁宏负责进攻训练。

在传出中国女足助理教练祁宏被警方带走查办的消息后,祁宏进攻训练的工作暂由李霄鹏接手。不过,对于分工明确的中国女足而言,李霄鹏身兼主教练和进攻教练两职让其不堪重负,加上无法判断祁宏能否回归,而女足又正处于备战广州亚运会的关键阶段,因此中国足协开始着手寻找专职进攻教练。

掘金叫停交易安东尼

星报讯(狼人) 10月24日,据《纽约邮报》消息,即使掘金确定要和尼克斯就安东尼的交易进行谈判,最早也不会早于明年7月份。

一位了解掘金队想法的NBA管理者声称,掘金并不急于将安东尼交易出去,而对于那些认为球队如果不在明年二月份交易截止日之前交易安东尼就会两手空空的说法,他们认为很荒谬。据可靠的消息源称,掘金觉得他们并不是非得在二月份交易截止日前将安东尼交易掉,扛到明年7月份他们就可以通过先签后换的方式得到一些优秀的筹码。

阿隆索夺冠积分领先



星报讯(杨杨) 10月24日,首届F1韩国大奖赛在灵岩落幕。因赛道积水比赛一度面临流产威胁,比赛过程更是充满戏剧性。最终法拉利车队阿隆索以完美无缺的表现摘得胜利,年度积分升至榜首。红牛车队韦伯撞车维泰尔引擎爆缸,全军覆没。

周苏红首秀女排险胜

星报讯(刘旭辉) 前天,中国女排在出征世锦赛前迎来了最后一个热身对手,上届世锦赛季军塞尔维亚女排。这也是周苏红重新归队后第一场比赛,最终中国队3:2险胜。

主教练俞觉敏透露,这场比赛的阵容也将是中国女排征战世锦赛的主力阵容。也就是说,首发的周苏红、魏秋月、王一梅、李娟、薛明、马蕴雯和自由人张娴将成为世锦赛主力。

昨晚世界体操锦标赛落幕 安徽邓琳琳银牌无憾

昨晚,2010年第42届世界体操锦标赛在荷兰鹿特丹进行最后五个单项的决赛。安徽小丫邓琳琳在女子平衡木比赛开始有点紧张的情况下,结果以15.233分和美国选手布洛斯并列亚军,罗马尼亚选手波尔格拉斯以15.366分获得冠军。

比赛:前串动作有点紧张

邓琳琳是去年世锦赛的女子平衡木冠军。本次比赛她在平衡木资格赛中得到15.100分,以第四名的资格进入决赛的。在昨晚的决赛中,邓琳琳第六个出场,她直接跳上后开始表演,不过前串动作有点紧张,还好团身前空翻成功,小小直也成功,侧空翻也完成的不错,接下去的动作开始放开,羊跳接后团完成的干净利落,后屈两周下往后退了一步。这套动作裁判认定难度6.6,但完成分低于罗马尼亚选手波尔格拉斯,最后得分为15.233分。

判罚:资格赛被降低难度

邓琳琳在资格赛中的成套D分为6.8的动作被裁判降组为6.5,损失了比较多的分数。在团体决赛中她拿出的D分为6.5的动作再一次被降组,仅为6.1,这也使得她的得分大受影响。在没有出现大的失误和晃动的前提下被裁判降组,说明裁判对她的动作规格和质量有质疑,受到了裁判的格外的关照,这是她在决赛中所面临的最大的困难。如果她的6.8的难度被裁判认可,那么无疑在决赛参赛队员中最高。

细节:团体赛后训练痛哭

中国女队主教练陆善真透露了一个细节:“在团体赛结束后第二天的训练中,邓琳琳练着练着就哭了起来。说心里憋得慌,团体应该能拿下的,结果只得了第三。”出现这样的情况,让陆善真有些始料不及,他连忙着手给邓琳琳做思想工作,生怕她会把这种情绪传染给其他队友。“我安慰她,你退一万步想,你们在北京奥运会比得那么好,不可能所有机会都被你们占完了。如果这样的失误在北京奥运会上,那岂不更惨。”在陆善真的开导下,邓琳琳稳定了情绪。



双雄争霸

新纪元的世界头号球星,究竟是梅西还是C罗? 2009-10赛季,梅西创造各种进球纪录、屡次完成帽子戏法,还有同阿森纳独一无二的“大四喜”。当大部分人认定梅西稳坐头把交椅时,2010-11赛季C罗随着穆帅的到来猛烈爆发。

» C罗迎来首个大四喜

10月24日,西班牙足球甲级联赛第8轮一场焦点战在伯纳乌球场展开角逐,皇家马德里主场6:1大胜桑坦德竞技,C-罗纳尔多独中四元,伊瓜因和厄齐尔传射建功,迪马利亚制造3粒进球并一度改打左后

卫,迪奥普进球为客队挽回颜面。皇马主场全胜继续领跑,其中近2个主场均打入6球,进入10月后4场比赛打入18球。皇马不仅在积分榜上压巴萨1分继续领跑,C罗更是完成了职业生涯的首个“大四喜”。

C罗6场11球向梅西宣战

星报综合消息 竞争才是真正的美丽,巴萨与皇马的冠军之争一开始便进入白热化,而梅西与C罗的世界最佳之争则让球迷们看得眼花缭乱。梅西前脚刚刚在对萨拉戈萨的比赛中上演了梅开二度,C罗后脚就毫不示弱地上演“大四喜”。

对阵桑坦德竞技,C罗再一次证明了一个显而易见、众所周知的事实,那就是现在他正处于如有神助的最佳状态当中,无论是在葡萄牙国家队,还是在皇家马德里,他都是球队不可或缺的重要支柱。10月份还未结束,C罗已经展现了自己神话般的数据:在这个月的6场比赛里,他已经整整打入了11个进球,场均解决2球,毫无疑问,10月份是属于C罗的。

这是C罗职业生涯中第一次上演“大四喜”,此前他无论是在英超还是西甲,最多只是上演过帽子戏法。在曼联,他上演过一次帽子戏法,那是2007-08赛季曼联6:0大胜纽卡斯尔的比赛,他一个人打入其

中3球。然后是今年5月5日,C罗代表皇马在对马洛卡的比赛中完成帽子戏法,帮助皇马4:1大胜对手。此外加盟皇马后,C罗已经9次上演梅开二度的好戏。

C罗认定自己是世界第一,因此,他尽己所能要让自己的表现配得上这一身份。高超球技与高度自信的结合,让他成为一个炮弹,随时都能轰开对方的球门。C罗就是进球、水准以及贡献的代名词,10月份的每一场比赛,他都发挥了决定性的作用。葡萄牙人最好地证明了一个道理:最昂贵的东西,也是最便宜的。马德里媒体表示,C罗这个状态如日中天的球员,正用自己的自尊,向球迷索要此前被梅西抢走的独一无二的地位。C罗已经将球队扛到了自己的肩上,他不会令人失望。

» 梅西依然梅开二度

10月24日,2010-11赛季西班牙足球甲级联赛第8轮全面上演,巴塞罗那奔赴客场挑战萨拉戈萨。经过90分钟的激战,最终巴塞罗那客场凭借梅西梅开二度2:0完胜联赛副班长萨拉戈萨,梅西最近两场比赛攻入4球。与此同时,巴萨本赛季四个客场比赛取得全胜,创下俱乐部联赛开局客场最佳纪录。下半时比利亚再次击中门柱,本赛季第8次中柱。

